

В Томской области возбуждено уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов проверки, поступивших из прокуратуры г.Стрежевой, возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны (ч.1 ст.171.2 УК РФ).

По предварительным данным, в одном из помещений на территории г.Стрежевой организовано незаконное проведение азартных игр с использованием 30 единиц оборудования.

В настоящее время следственным отделом по г.Стрежевой СУ СК РФ по Томской области проводятся первоначальные следственные действия. Следователями совместно с

сотрудниками Росгвардии произведен осмотр помещения, в ходе которого изъято игровое оборудование, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1185775>